
Procès verbal du 3ème conseil d’école du jeudi 13 juin 2024 - Ecole maternelle Jean 

Moulin / LEVIGNAC/SAVE 

Education Nationale : Jean-Pierre Unal, Inspecteur, excusé ; Christine Bousquet, directrice ; Corinne 

Chirat-Berlioz, enseignante ; Evelyne Le Gal, enseignante ; Christelle Gilabert, enseignante, excusée ; 

Pierre Sanchez, DDEN, excusé 

Mairie : Stéphane Charpentier, Maire ; Céline Menquet, Adjointe au Maire ; Edwige Delarbre, directrice 

ALAE 

Représentants de parents d’élèves élus APEEL : Sibille Rodrigues, AnaÏs Caussade 

1) Effectifs ( 83 élèves actuellement) et prévisions pour la prochaine rentrée scolaire (en 

hausse), inscriptions et admissions des élèves, demande d’une rentrée échelonnée le jour de la 

rentrée (accueil des PS à 9h, accueil des MS et GS à 14h) . La mairie y est favorable. Nous 

solliciterons l’accord de notre IEN. 

La rentrée sera le lundi 2 septembre 2024. 

2) Configuration des classes à la rentrée : 37 G + 23 M + 28 P, 5 PS en attente sur la carte 

scolaire, des classes à doubles niveaux.  Pourra-t-on bénéficier de plus d’heures d’atsem à la 

rentrée si l’effectif augmente ? La mairie répond : pas plus d’heures d’atsem car seul ½ poste actuel 

est prévu au budget. L’équipe enseignante remercie la mairie pour le demi- poste créé cette année 

qui sera renouvelé l’an prochain. 

 

3)  Ecole maternelle :  

*Point sécurité : trois exercices incendie ont été réalisés, ainsi que 2 exercices PPMS (tempête et plan 

intrusion).  

Demande de l’école : Serait-il possible de mettre en place un passage piéton pour traverser au niveau de la 

salle LAVAT ? Réponse Mairie : oui attente du devis ou sera fait en régie  

 Serait-il envisageable de limiter la vitesse à 30 km/h dans l’avenue menant à la médiathèque pour la 

sécurité de nos élèves ? Réponse Mairie : Un projet de sécurisation de tout le centre bourg est en cours. La 

circulation y serait à 30km/h. Un grand personnage signifiant les écoles est envisagé aux passages piétons 

de l’élémentaire et de la maternelle.  

A signaler pour les bus :  les bornes vertes sont trop serrées, le passage est très étroit en bas de la rue Jean 

Moulin. Réponse Mairie : à étudier possibilité de mettre une deuxième borne qui se démonte (Ps : déjà fait 

hier).  

Un plan canicule a été réalisé (voir doc. en annexe) 

Les points chauds sont : le hall, l’espace ALAE, le préfabriqué, le bureau de la direction. 

Les espaces frais : des espaces verts ombragés aux 4 coins de l’école, les classes de l’école et les dortoirs 

qui ont la climatisation. 

Les enfants boiront régulièrement de l’eau avec leurs gourdes isothermes et seront humidifiés par un 

brumisateur. Les enfants pourront goûter dans 2 classes climatisées après la classe. 

*Suivis des élèves en difficulté : un élève de GS est en situation de handicap est accompagné d’une AESH 

et trois dossiers MDPH sont en cours avec une demande d’accompagnement AESH. Des suivis à l’extérieur 

sont mis en place pour des élèves en difficultés : orthophoniste, psychologue, orthoptiste, 



psychomotricien, CMP de Plaisance du Touch. L’APC permet un temps pédagogique complémentaire pour 

aider les enfants.   

* Evaluation des élèves : classeur de réussites pour tous les élèves et une fiche de synthèses des acquis est 

donnée en fin de cycle de maternelle (fin de GS) 

*sorties : La sortie dans la forêt de Bouconne le 24 mai 2024 s’est très bien déroulée. Deux intervenants de 

grande qualité nous ont accompagnés pour nous faire observer la forêt dans le détail et nous faire vivre 

une balade contée autour du lac, en musique, au son de l’accordéon. 

Une sortie cinéma à l’Isle Jourdain a eu lieu le 3 juin 2024. Nous avons visionné le dessin animé Panda, 

petit Panda de MIYAZAKI (1972). 

Nous remercions les parents accompagnateurs qui nous ont aidés tout au long de l’année scolaire ainsi que 

les intervenants.   

*Actions sportives : Un cycle vélo occupe tous les élèves de l’école depuis un mois. Une fois par semaine, 

les élèves apportent leur vélo. Merci aux parents qui nous accompagnent lors des entrainements. Une 

piste cyclable réalisée par le chantier jeune a grandement contribué au succès de ce temps sportif. Le cycle 

se terminera par une journée sportive : projet départemental des Jeux Olympiques « Roule ta flamme » le 

jeudi 27 juin le matin (flamme olympique, parcours vélo, jeux collectifs et coopératifs).  

Afin d’inciter les enfants à venir à l’école en vélo ou trottinette, serait-il envisageable d’aménager un parc 

vélo le long du grillage en bas, côté tennis ? Réponse Mairie : deux racks de 5 vélos seront installés à 

l’endroit prévu. 

Nous remercions le club de tennis. Les GS ont pu bénéficier de 6 séances de cours donnés par Nicolas Jean 

Baptiste, animateur sportif. Nous renouvelons la demande auprès du club pour l’année prochaine. 

*actions environnementales : jardinage à l’école et sortie en forêt (voir plus haut). Accueil aux jardins 

familiaux par Mr Amirini et plantations de plants de tomates 

* vivre ensemble : fête en fin de chaque période : En avril, un carnaval a été organisé sur le thème des 

animaux de ferme, suite à la visite de la ferme en balade. Une dernière fête aura lieu le dernier mercredi 

de l’année. Un aménagement des jeux de récréation a été réalisé. Différents coins sont présents dans la 

grande cour : dînette, coin lecture, voiture, balançoires, basculettes, bilibos, panier de basket, établi de 

bricolage, jeu de marelle, jeu du serpent. Nous manquons de place pour le rangement des jeux de cour. 

Serait-il possible d’avoir un endroit pour ranger le matériel ? Réponse Mairie : en fonction du montant et 

du budget disponible sinon refaire une demande en décembre pour le BP 2025. 

*liaison petite enfance: La référente famille de la « Maison des habitants » Marie-Claire ZOLUBAC 

propose, dans le cadre de l’adaptation à l’école maternelle , pour les nouveaux inscrits, 5 séances de 

psychomotricité le mercredi après-midi et 5 visites sur le temps scolaire pour des petits groupes de 5 ou 6 

enfants accompagnés d’un parent. Une réunion de pré-rentrée et un goûter est aussi organisé le 28 juin en 

fin de journée de 17h à 18h, la Mairie et l’APPEL sont invités. 

*Liaison GS/CP :  Manipulation de la trousse en classe/ Entraînement à porter le plateau de la cantine en 

séance de motricité 

Visite à l’élémentaire le 20 juin 2024 au matin / 2 repas organisés à la cantine de l’élémentaire sur la 

dernière période/ Accueil des CP qui viennent lire des albums au GS début juillet 

*Point coopérative scolaire (en annexe bilan de la trésorière Evelyne Le Gal), la coopérative scolaire 

permet d’assurer la gratuité des sorties pour les familles et l’égalité des enfants  



Des dépenses d’équipement durable sont prévues pour l’école : draisiennes, ballons, plots, planches à 

roulettes … 

*Départ en retraite : Elisabeth Mas part à la retraite. Elle sera remplacée par Renée-Paule Crépel. 

3)  Mairie : Une enquête de la Mairie à venir pour les familles concernant la cantine : Le service animation 

et l’APEEL vont communiquer une enquête. Un repas végétarien est imposé par la loi EGALIM. La question 

d’un second repas végétarien pourrait être mis en place. La mairie souhaite consulter les familles à ce sujet.  

L’équipe remercie la Mairie pour le suivi des travaux, la réactivité des techniciens Mairie, la réalisation de 

la piste cyclable et le déménagement de la bibliothèque par les jeunes de LEVIGNAC. Un aménagement de 

l’école : le coin bibliothèque a été déménagé dans le préfabriqué pour gagner de la place. Un coin sciences 

a été organisé au centre de l’école. Un nichoir a été installé dans la petite cour.  

Merci pour les photocopies couleur, possibilité d’un photocopieur couleur à l’école ? Réponse Mairie :  

négative mais toutes les copies demandées par les enseignants seront toujours faites en mairie. L’école 

remercie vivement la mairie d’avoir toujours fait les copies couleurs rapidement et sans refus. 

*Budget école : La mairie attribue 32 euros par élève par an. Une partie du budget est retenue pour le 

fonctionnement du bureau et du collectif 

*Point ALAE (info ALAE en annexe) Equipe stable cette année 

Les jeunes ont déplacé les bacs de compost. Il n’y a plus d’odeurs. 

L’ouverture des inscriptions pour la rentrée de septembre 2024 vont bientôt avoir lieu. Attention, il faut 

inscrire les enfants chaque année à la cantine. 

Les inscriptions pour les camps d’été sont ouvertes jusqu’au 21 juin 2024. Le centre de loisirs ferme du 2 

au 26 août 2024. 

4)Intervention des représentants de parents d’élèves : question sur la varicelle ? En phase aigüe, 

les enfants restent à la maison. Ceci est inscrit dans le règlement scolaire. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19H20,  

La directrice Christine Bousquet, la secrétaire de séance, Corinne Chirat-Berlioz, 

 


